Silencieux traceur Blaster AK unit ACETECH



PORT-ATTITUDE https://sport-attitude.com//fr/produit-19229-Silencieux-traceur-Blaster-AK-unit-ACETECH













Plus de visuels disponibles sur le site





Réf.	Désignation	Catégorie légale	Coloris	Prix public conseillé
A60017	Silencieux traceur Blaster AK unit ACETECH	Vente libre	Noir	101,00 € TTC

- Simulez l'apparence réaliste du cache-flash AK.
- 4 modes de traceur disponibles
- Certification : FCC CE ROHS
- Blaster AK est doté d'un indice IP64.
- Prend en charge les BB standard, les BB traceurs verts, les BB gel.
- Dimensions (L x P) : 97,5 mm x 32,4 mm
- Filetage 14 mm (-) antihoraire

Présentation des derniers métiers d'ACETECH : Blaster AK

Plongez dans le monde de la précision et de la sophistication avec le Blaster AK d'ACETECH, un cacheflash lumineux exclusif conçu spécifiquement pour les fusils AK russes.

Cet accessoire de pointe va au-delà de l'esthétique, offrant un mélange unique de design MilSim et d'innovation fonctionnelle. La gravure méticuleuse de lettres russes, de sculptures aérospatiales et de sculptures de cavités aériennes illustre le souci du détail. L'incorporation d'une fente de localisation garantit un placement précis, vous permettant de personnaliser facilement votre arme à feu. L'effet d'amortissement conçu par le joint torique offre une couche supplémentaire de stabilité, empêchant tout relâchement potentiel lors de séances de prise de vue intenses. Améliorez votre expérience de tir avec la lueur captivante de la flamme bleue, ajoutant une touche unique et fonctionnelle à votre arme à feu.

Les prix de vente conseillés sont mentionnés à titre indicatif. Les armuriers sont libres de vendre au prix qu'ils souhaitent. Textes et photos non contractuels, sujet à modification.